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3)  Construire un triangle ABC connaissant les longueurs a=BC = 1++/3 etb = AC= JE et
I'angle p = 30
Calculer ensuite les éléments inconnus du triangle.
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C4(Cyl+rac(3))




chap7-trigo-290520.notebook May 28, 2020

-.==j'io'f-ﬁf:*?6“io'ﬂv!t'°/&’180 75—1(]5 ;'_:.i
. G{rm“ Mdi:,{a’ﬁ’fo{, -_-/5:“?':-?5’0 /Mf' zjb/%( -omw,ﬁ)
] L] )

L \ : ‘.




chap7-trigo-290520.notebook May 28, 2020

1 3)  Construire un triangle ABC connaissant les longueurs a=BC = 1+ J: etb =AC= JE et

ey i I'angle f§ = 30°.
Calculer ensuite les éléments inconnus du triangle.

C4(Cyd+rac(3))
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4)  Un piédestal surmonté d une statue s’éléve au bord d une riviére.
Le piédestal a pour hauteur 12,5 [m] et la statue 15.2 [m].
Un observateur sur I’autre rive de la riviére. en face de la statue. voit sous un méme angle
la statue et le piédestal (on supposera que 1"ceil de I'observateur est au niveau du pied de piédestal).
Quelle est la largeur de la riviere ?

pour mardi 2 juin
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